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Stadt Halle (Saale) 25. August 2023
Geschaftsbereich des Oberbirgermeisters

Sitzung des Ausschuss fir Planungsangelegenheiten am 29.08.2023
Anfrage der Stadtratsfraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

zur Auswertung des STADTRADELNS 2022

Vorlagen-Nummer: VII/2023/06033

TOP:

In der Antwort auf eine schriftliche Anfrage der Fraktion MitBurger & Die PARTEI zum
Stadtradeln 2022 in der Stadtratssitzung am 31.05.2023 (VI1/2023/05686) teilte die
Stadtverwaltung unter Punkt 2 mit:

»Das Auswertungsinstrument RiDE ist bekannt. Eine systematische Auswertung der
Daten fand aufgrund des Umfanges bislang noch nicht statt.“

Antwort der Verwaltung:

1. Ist eine systematische Auswertung der Daten mit dem Auswertungsinstrument
RiDE fur das Stadtradeln 2022 geplant? Wenn ja, bis wann werden hierzu
Ergebnisse vorliegen und wann werden diese dem Stadtrat vorgestellt? Wenn
nein, warum wird eine Auswertung nicht durchgefihrt?

Eine systematische Auswertung der Daten ist aus Sicht der Stadt Halle (Saale)
problematisch, da die Daten nicht reprasentativ ermittelt wurden. So wurden nur die
Daten von den Teilnehmern und Teilnehmerinnen bei der Aktion ,Stadtradeln” erfasst,
die sich die dazugehorige App heruntergeladen und dort ihre gefahrenen Kilometer
erfasst hatten. Dies war sicherlich in Abhangigkeit von der Lage im Stadtgebiet Halle und
dem Alter der Teilnehmer und Teilnehmerinnen recht unterschiedlich.

Nichts desto trotz wird die Stadtverwaltung die vorliegenden Daten auswerten und den
Stadtrat in geeigneter Weise informieren.

2. Welche Kosten werden bei der Nutzung von RiDE vom Anbieter des Tools in
Rechnung gestellt?

Bei nur einem Nutzerzugang werden der Stadt Halle (Saale) keine Kosten in Rechnung
gestellt.

Dr. Bernd Wiegand
Oberbirgermeister



